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Дослідження факторів, які негативно впливають на внутрішньологістичну 

діяльність суб’єктів фармацевтичного ринку 

 

Вступ. Як свідчать проведені наукові дослідження, останнім часом все більше 

значення при оптимізації діяльності різних суб’єктів фармацевтичного ринку (СФР) 

приділяється впровадженню інтегрованого логістичного підходу як одного з 

найдоцільніших в фармацевтичній галузі та найперспективніших з точки зору збереження 

якості фармацевтичної продукції на всіх етапах її створення, виробництва і реалізації та 

оптимізації витрат, пов’язаних із її просуванням, розподілом тощо. 

За кордоном вже тривалий час логістичний підхід використовується як дієвий 

інструмент сучасного управління підприємствами, у тому числі й фармацевтичними. 

Прикладами ефективного застосування логістичного підходу в управлінні потоковими 

процесами в фармації за кордоном є такі відомі фармацевтичні компанії, як: Sanofi-

Aventis; Bayer AG; GlaxoSmithKline Pfizer Corporation. В Україні окремі елементи та 

принципи логістики успішно використовуються лише на окремих ФП – ПрАТ «ФФ 

«Дарниця», ТОВ «ФК «Здоров'я», ПАТ «Фармак», ТОВ «Фіто-Лек», ТОВ «БаДМ», ТОВ 

«Фалбі» та ін. Отже, на відміну від закордонних, вітчизняні СФР перебувають ще на стадії 

локального впровадження логістичного підходу в управління потоковими процесами, що 

обумовлене цілою низкою проблем, які потребують негайного вирішення. 

Метою даного дослідження є ідентифікація негативних факторів впливу на 

внутрішню логістичну діяльність СФР та визначення шляхів підвищення логістичної 

інтеграції у фармацевтичній галузі. 

Методи досліджень. Оцінка значущості факторів проводилася з використанням 

методу експертного опитування. Експертна оцінка здійснювалась із залученням понад 250 

респондентів. Експертами виступали фахівці, що мають практичний досвід роботи в цій 

галузі – керівники та спеціалісти логістичних служб і підрозділів промислових 

фармацевтичних підприємств, дистриб’юторських компаній, аптечних мереж тощо. 

Результати досліджень. Результати дослідження свідчать, що головними 

недоліками, пов’язаними з розвитком внутрішньологістичної інтеграції у СФР є: велика 

різноманітність різних видів логістичної діяльності; недостатній рівень інформатизації й 

автоматизації логістичних процесів; недостатня доступність інтегрованої інформації; 

відсутність координації діяльності різних підрозділів, які виконують логістичні функції; 

відсутність на фармацевтичних підприємствах системи моніторингу і аудиту логістичної 
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діяльності; відсутність кваліфікованих фахівців з логістики з базовою освітою; недостатня 

увага з боку керівництва до проблем управління логістичною діяльністю; відсутність 

обґрунтованої логістичної стратегії у фармацевтичних компаній; неефективність 

організаційної побудови логістичної діяльності на фармацевтичних підприємствах; 

відсутність спеціалізованих логістичних служб тощо. 

Аналіз наукової літератури і результати особистих досліджень, дозволили 

сформувати шляхи підвищення ефективності логістичної діяльності на вітчизняних ФП: 

узгодження та регламентація раніше відокремлених логістичних функцій на 

підприємствах; удосконалення методів планування логістичної діяльності; створення 

єдиної логістичної інформаційної бази; інтеграція програмного забезпечення; з’єднання та 

узгодження логістичних бізнес-процесів з партнерами; впровадження системи аудиту 

логістичної діяльності; комплексне управління якістю, екологічними аспектами 

діяльності, ризиками та безпекою виробництва фармацевтичної продукції відповідно до 

вимог міжнародних стандартів якості тощо. 

Висновки. Таким чином, розглянувши певні фактори, які перешкоджають 

ефективній логістичній діяльності СФР, можна зробити висновок про те, що 

внутрішньологістична інтеграція повинна бути спрямована на вирішення проблем 

узгодженої взаємодії відповідних підрозділів у такий спосіб, щоб своєчасно забезпечувати 

населення необхідною, якісною й ефективною фармацевтичною продукцією за 

доступними цінами. 
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Грип характеризується високою поширеністю, важким перебігом та високим 

ризиком смертності. Періодичні спалахи нових штамів вірусів призводять до епідемій та 

пандемій. Враховуючи, що терапія даної нозології є високовартісною, актуальним є 

проведення аналізу коефіцієнтів платоспроможності препаратів противірусної дії.  

За результатами данихдержавної реєстрації ДП «Державного експертного центру 

МОЗ України» було встановлено, що у січні 2015 р. зареєстровано 48 торговельних назв 

противірусних препаратів від вірусів грипу (з урахуванням форм випуску), з них 47,9 % 
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